

汪清县河西村

打造宜居美丽乡村

本报讯 于元萍 报道 汪清县大兴沟镇河西村从一个曾经贫困的小村,如今已蝶变成美丽乡村。干净整洁的墙院、活泼的壁画和笔直的柏油路,共同构建了和谐与美丽。这一切的改变,离不开村党支部书记元勋的辛勤付出。

元勋深知基础建设是脱贫致富的关键。因此,于2016年起相继争取资金252.38万元建设驴舍660平方米及青储窖一个,

年增加村集体收入15万元。2019年,依托毛驴养殖基地,着手修桥铺路、改造围栏、绘制文化墙,极大地改善了村民的生产生活条件。

此外,元勋还依托家乡地理位置优越、历史底蕴深厚、民族特色鲜明的优势发展红色生态旅游,修葺防空洞、建设梁成龙生平事迹展,将河西村打造成为集民俗文化、生态旅游于一体的乡村振兴示范村。如今,河西村

的蝶变不仅吸引了众多游客前来观光游览,也成为村民幸福生活的见证。



用实际行动诠释责任担当

建设等工作,用实际行动诠释了退役军人的责任与担当。

程大明积极以“退役军人主题车厢”和“退役军人示范岗”为平台,充分展示退役军人的风采,全市5700名基干民兵持证免费乘车。在民兵训练方面,选拔优秀退役军人组成立交通运输连,承担重要交通运输职责。

在程大明的带领下,辽源市城市公共交通有限公司被评为“第六届全国文明单位”。他先后被授予“全国道路运输站场优秀站长”“全国交通运输行业精神文明建设先进工作者”“吉林省双拥人物”“吉林省五一劳动奖章”“全省最美退役军人职工”等多项称号。

本报讯 姚新影 报道 程大明现任辽源市城市公共交通有限公司董事长、党委书记,是一名退役军人。转业后,他始终秉持为人民服务的初心,多年来,积极投身双拥、国防动员、民兵

安字派出所

增强群众安全防范意识

乾安县安字派出所结合全所基础工作,线上线下同步宣讲安全防范知识。

线上利用居民微信群、警民联系群等及时发布天气预警提示、路面积水情况、防洪减灾知识、紧急避险自救等相关知识,做好雨天行车安全提醒,增强群众防范意识;线下组织派出所民警深入村屯,面对面宣讲安全防范知识,演示应急物品使用方法,引导辖区群众正确应对各类危险情况,切实增强防范意识。

关知识,做好雨天行车安全提醒,增强群众防范意识;线下组织派出所民警深入村屯,面对面宣讲安全防范知识,演示应急物品使用方法,引导辖区群众正确应对各类危险情况,切实增强防范意识。

明珠派出所

帮群众找回遗失钱包

本报讯 于元萍 报道 8月3日17时,市民杜先生丢失钱包,求助长春市南关区公安局明珠派出所。民警李光辉和张明满通过详细询问与现场勘查,得知杜先生曾骑行共享单车。两人迅速开展搜寻,经过努力,终于在某公园的共享单车存放处找到丢失的钱包。看到钱包内的重要证件完好,杜先生激动不已。

民警细心工作,用小事不小“视”的态度赢得了群众的赞扬,展现了为民服务的宗旨,为社区树立了榜样。



民警帮助走失儿童找到家人

本报讯 于元萍 报道 8月17日,长春市净月公安分局彩织派出所民警颜春光在农博园巡逻时,发现一名哭泣的小孩。

男孩在路边徘徊。由于孩子年龄较小,无法提供有效的家庭信息,民警迅速采取行动,稳定孩子的情绪,随后通过技术手段成功查询到孩子母亲的联系方式。

在确认孩子母亲的位置后,民警迅速将孩子安全送到。见到孩子安全无恙,焦急万分的母亲流下了感动的泪水,紧紧握住民警的手连声道谢。民警嘱咐家长注意孩子安全,随后重返活动现场,继续维持展会秩序。



大布苏派出所

积极推进警务前移

模式。

该所深入开展民意聚

焦工作,通过实地走访与电

主,对“九小场所”进行严格

话回访,有效排查并化解了

检查和隐患整改,确保消防

安全。截至目前,已检查

53件矛盾纠纷,实现矛盾纠

214家场所,整改隐患116

处,更新消防器材106件,

纷化解率100%。为加强巡

犯活动。此外,该所重视

安全检查工作,坚持预防为

警工作要求,积极推进警

巡逻机制,通过强化队伍建

定和社会治安防控体系建设

构建新型警务工作

和技能训练,形成正规化

巡防团队。同时,实施“步

巡+车巡”模式,提升见警

率和管事率,有效遏制违法

犯罪活动。此外,该所重视

犯罪活动。此外,该所重视

安全检查工作,坚持预防为

社会环境。



丰富军民文化生活

本报讯 崔艳秋 报道 日前,长春市云山街道博山社区、双阳区退役军人事务局、云山街道退役军人服务站携手开展“军民鱼水情,共筑强军梦”主题活动。在歌舞表演的环节中,军民携表演了《人民子弟兵》《当兵的人》《万泉河水》《这盛世如你所愿》等一系列精彩纷呈的节目。歌舞表演

深情表达了对军人的敬仰和对祖国的热爱。少先队员为退役军佩戴红领巾的环节,传递了爱国情怀。

此次活动不仅丰富了军民文化生活,更深化了军民之间的情感联系。博山社区表示,将积极配合相关部门继续举办丰富多彩的拥军优属活动。

住址。

焦晨朔迅速采取行动,积极联系同事协助寻找老人家属。同时,考虑到老人的体力和情绪状况,为其买来水和食物,让老人得到充分的休息。经过不懈努力,民警成功联系到老人的女儿。

浦东路派出所

倾情守护群众平安



儿。

老人家属赶到后,对民警的及时救助表示感谢。同时,民警叮嘱家属要加强老人的看护,并为老人准备随身携带的信息卡片,以防类似情况再次发生,得到了群众的赞誉。

珠海路派出所

救助受伤燕隼

本报讯 于元萍 报道 8月13日,长春市一名市民在街头发现一只受伤的小鸟,无法自主飞翔,遂向长春市公安局经开分局珠海路派出所求助。值班民警张严、谷岳航迅速响应,将小鸟带回派出所。

经初步检查,小鸟虽外表无大碍,但无法自行飞离。为确保安全,民警联系了当地野

